Kruszwica, dnia 29.06.2011 r.
OR-K.0003.14.2011

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

złożone podczas VIII  sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

Radny, pan Piotr Imański złożył interpelację, aby grunty rolne należące do Agencji Nieruchomości Rolnych, a leżące na terenie gminy Kruszwica, były sprzedawane w drodze przetargu ograniczonego tylko dla rolników z terenu naszej gminy.
Odpowiedź:

Pismo w powyższej sprawie wysłaliśmy do Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w Bydgoszczy. Oczekujemy na odpowiedź.
Radny, pan Andrzej Michalak  złożył 5 interpelacji:

jedna dotyczyła naprawy ubytków na wjeździe łączącym drogi przy skrzyżowaniu Kruszwica – Inowrocław – Kobylniki – Sławsk Wielki, a także w odległości około 100 metrów przed mostem w Kobylnikach.
Odpowiedź:

Treść interpelacji dotyczącą naprawy nierówności i ubytków przekazaliśmy do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy z prośbą o pilne usunięcie usterek, natomiast przełom drogowy występujący na odcinku drogi w stronę mostu w Kobylnikach zostanie przebudowany do 31.08.2011 r.
Druga interpelacja dotyczyła naprawy znaków drogowych w Kobylnikach oraz pomalowania przejścia dla pieszych na drogach gminnych, a także  dokonania przeglądu oznakowania ulic w Kruszwicy (np. ul.Mickiewicza czy ul.Rybackiej) i wprowadzenie nowych rozwiązań adekwatnych do zmieniających się warunków i potrzeb komunikacyjnych.
Odpowiedź:

Oznakowanie drogowe pionowe i poziome w Kobylnikach i na ul. Mickiewicza w Kruszwicy zostanie wymienione i odnowione do 31.08.2011 r., natomiast na ul. Rybackiej w ubiegłym roku został postawiony po stronie przychodni znak zakazu zatrzymywania się i postoju.
W następnej interpelacji pan radny zwrócił się o pomoc Gminy w  dofinansowaniu remontu budynków szkoły podstawowej nr 2 i szkoły przy ul. Rynek 22. Uczniowie SP nr 2 (klasy I-III) nie mają warunków do realizacji zajęć wychowania fizycznego (zwłaszcza w okresie jesienno-zimowym). W małej salce gimnastycznej występuje duże zawilgocenie i zagrzybienie ścian, które uniemożliwia prowadzenie zajęć, natomiast z dużej sali korzystają zarówno gimnazjaliści, jak i uczniowie szkoły podstawowej (klasy IV-VI). W budynku szkoły przy ul.Rynek 22 zniszczeniu uległy rynny, co powoduje nasiąkanie murów wodą, która spowodowała odpadanie tynku w pomieszczeniach budynku.
Odpowiedź:
Odpowiedzi udzielił pan Bogdan Hałasa, dyrektor Zespołu Oświaty i Wychowania w Kruszwicy, który poinformował, że ściany małej salki przy SP nr 2  zostały już osuszone, natomiast prace budowlano-montażowe zostaną przeprowadzone w ramach posiadanych środków własnych w okresie wakacji, aby od 1 września salka gimnastyczna mogła być użytkowana. Również remont pomieszczeń (uzupełnienia tynków i malowanie) w szkole w rynku jest planowany na okres wakacji; prace zostaną zrealizowane z funduszy szkoły.
Radna, pani Renata Skoczek zwróciła się z prośbą o przedłożenie Radzie Miejskiej informacji na temat działań zmierzających do korzystnego zbycia nieruchomości gruntowych położonych w Kruszwicy przy ul. Zamkowej. Według pani radnej ogranicza się to jedynie do ogłoszenia przetargu.

Odpowiedź:

Ofertę o sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej w Kruszwicy przy ul. Zamkowej zamieszczono również w Kujawsko-Pomorskim Centrum Obsługi Inwestora w Toruniu.
Radny, pan Jan Szczupak złożył dwie interpelacje:

jedna (ponowiona) dotyczyła naprawy chodnika na odcinku Kruszwica-Łagiewniki, który zgodnie z informacją Zarządu Dróg Powiatowych powinien zostać naprawiony wiosną br., druga natomiast dotyczyła wycinki krzewów i chwastów w ciągu drogi powiatowej Rzepiszyn – Łagiewniki, co wg Zarządu Dróg Powiatowych miało zostać wykonane do 30 maja br., a nie wykonano.
Odpowiedź:
Ponownie wystosowano pisma do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu o pilne podjęcie działań w tych sprawach.

Radna, pani Emilia Lewandowska złożyła interpelację w sprawie wygłodniałych  psów wałęsających się po wsiach Chełmce i Chełmiczki, które stanowią  zagrożenie dla mieszkańców,  szczególnie dla dzieci.
Odpowiedź:

Bezpańskie wałęsające się psy należy zgłaszać u sołtysa, który po sprawdzeniu zgłasza do urzędu i dopiero wtedy pracownik urzędu zawiadamia schronisko w Inowrocławiu. Urząd Miejski ma podpisaną umowę na utrzymanie 18 psów. W tej chwili limit jest już przekroczony. Natomiast trzymanie psów w zamknięciu, ich szczepienie przeciw wściekliźnie itp. należy do obowiązków właściciela psa.
Kolejna interpelacja pani radnej dotyczyła skargi mieszkańców Chełmiczek na rozmieszczenie lamp oświetleniowych  podczas kompleksowej wymiany oświetlenia w gminie Kruszwica. Lampy zainstalowano w innych miejscach niż przewidywał projekt. 
Odpowiedź:

Lampy zamontowano w innych miejscach z powodu bardzo złego stanu technicznego słupów oświetleniowych przy posesjach, które widniały w projekcie. Właściciel słupów ENEA-operator i wykonawca nie wyrazili zgody na zamontowanie opraw na tych słupach. Sprawę zgłosimy do projektu budżetu na 2012 r. i mamy nadzieję, że Rada Miejska przychyli się do realizacji tego zadania.
W następnej interpelacji pani radna wnosiła o oczyszczenie stawu oraz rowów znajdujących się przy drodze gminnej w pobliżu stawu w Chełmiczkach.
Odpowiedź:

Wykaszanie rowów gminnych zostanie zlecone, natomiast czyszczenie stawu ze względu na ograniczone środki budżetowe w bieżącym roku nie zostanie zrealizowane.
W kolejnej interpelacji pani radna wnioskowała o przekazanie na odbudowę murów zamku kruszwickiego pieniędzy zaoszczędzonych na projekcie „Goplańskie dziedzictwo...” lub z nadwyżki budżetowej ze względu na to, że, cytuję: ”Wzgórze Zamkowe jest naszym wielkim skarbem historycznym i należy o nie szczególnie zadbać. Jeżeli teraz nie zrobimy tej inwestycji porządnie, to już nigdy nie będziemy mieli takiej szansy. Zadbajmy więc o to, by wznoszone mury były odpowiedniej wysokości i by stały się obok Mysiej Wieży dodatkową atrakcją turystyczną”.
Odpowiedź:

W toku prac na zamku kruszwickim stwierdzono błędne oszacowanie objętości kamienia polnego jaki ma być wbudowany w uczytelnione mury zamku. Różnica wynosiła 265 m3, co wiąże się ze zwiększonymi kosztami. Innym problemem jest brak projektu wykonawczego odwodnienia tarasu nad piwnicami zamkowymi. Zakładano odwodnienie wzdłuż północnego muru podziemnego. Okazało się, że w murze istnieją ciekawe architektonicznie okna, przez które przebiegałby rurociąg odwadniający i w związku z tym wykonawca i autor projektu proponują odwodnić całość budowli, co zwiększy zakres robót i koszty. Poza tym w dokumentacji nie przewidziano również urządzeń do wentylacji, które są konieczne w celu zapobieżenia skraplaniu się wody na ścianach. Projekt przewidywał rozprowadzenie instalacji bez urządzeń wentylacyjnych.
W najbliższym czasie zostanie podjęta decyzja co do dalszych działań w tym projekcie.

Na zapytanie pani radnej, jakie nieprawidłowości wykazano w związku z realizacją inwestycji pieszo-jezdni w Chełmcach, zastępca burmistrza  poinformował, że została powołana komisja, która ma na celu szczegółową kontrolę powyższego zadania inwestycyjnego. Powodem kontroli jest utrata przez Gminę Kruszwica dotacji w wysokości ok. 20 000 zł w związku z rozbieżnościami pomiędzy dokumentacją powykonawczą, a rzeczywistym wykonaniem zadania.
Radny, pan Stanisław Bogdanowicz zwrócił się z prośbą o zainstalowanie lustra drogowego na skrzyżowaniu drogi gminnej z drogą powiatową w Grodztwie (naprzeciwko zabudowań p.Kwiatkowskiego) z powodu braku widoczności nadjeżdżających pojazdów.
Odpowiedź:
Interpelację przekazano do zarządcy drogi, tj. Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu 
z prośbą o podjęcie działań w tej sprawie oraz rozważenie możliwości wycinki dwóch drzew 
i wyrównanie pobocza na tym odcinku drogi.
Radny, pan Kajetan Kędziora zwrócił się z prośbą o interwencję policji w związku 
z wyścigami samochodowymi jakie są urządzane na parkingu przy Mysiej Wieży.
Odpowiedź:
Wniosek o kontrolowanie przestrzegania przepisów ruchu drogowego został przesłany do komendanta Komisariatu Policji w Kruszwicy. Oczekujemy na odpowiedź.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina HIllenberg
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